















## पांडेसरा में गला कटा युवक का शव मिला पहचान की दिशा में पुलिस की जांच शुरू

टिफिन और साइकिल की चाबी मिली

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरा के पांडेसरा में अपराधियों और असामाजिक तत्वों का आतंक है. बीती रात पांडेसरा के एक १२ साल के लड़के को १० से ज्यादा बार चाकू मारकर हत्या करने की कोशिश की गई. फिर आज सुबह पांडेसरा के तिरुपति औद्योगिक क्षेत्र में एक अज्ञात युवक का गला कटा हुआ शव मिलने से हड़कंप मच गया। घटना की सूचना मिलने के बाद वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों का काफिला मौके पर पहुंचा। पुलिस ने घटना को लेकर अलग-अलग टीमों को गठित कर मृतक युवक की पहचान के लिए जांच शुरू कर दी है। पांडेसरा में अज्ञात युवक का शव मिला सूरा में पांडेसरा तिरुपति इंडस्ट्री के पास खुले मैदान में आज एक युवक



का शव मिला। युवक की गर्दन, पीठ और हाथ पर चोट के निशान मिले हैं। पुलिस ने आशंका जताई है कि इसी वजह से युवक की हत्या की गई है। घटना की सूचना मिलने पर डीसीपी और वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों समेत पुलिस का काफिला मौके पर पहुंचा और जांच शुरू की। डीसीपी विजयसिंह गुर्जर ने बताया कि मृतक युवक की उम्र करीब 25 से 30 साल

फिलहाल यह पता नहीं चल पाया है कि हत्या किसने और किस कारण से की. पुलिस फिलहाल आसपास के सीसीटीवी, लोगों से पूछताछ और अन्य स्रोतों के आधार पर इसकी जांच कर रही है। हालांकि, पुलिस फिलहाल प्रारंभिक आधार पर युवक की पहचान करने की कोशिश कर रही है.

हत्या के पीछे की वजह जानने की पुलिस की कोशिश इस घटना में पुलिस को मृतक युवक के पास से खाने से भरा टिफिन मिला है. उसके पास से साइकिल की चाबी भी बरामद हुई और साइकिल घटनास्थल से कुछ ही दूरी पर मिली. अब पुलिस इन सभी कड़ियों को जोड़कर इस मृतक की पहचान तक पहुंचने की कोशिश कर रही है. हत्या के पीछे क्या कारण है और किसने इसे अंजाम दिया है उन तक पहुंचने में जुटी हुई है।

हैं. अभी तक उसकी पहचान नहीं हो पाई है. घटना स्थल की जांच डॉग एससीओडी और एफएसएल से करायी गयी है. युवक की गर्दन, पीठ और हाथ पर धारदार हथियार के घाव हैं। उस समय यह अनुमान लगाया जा रहा था कि अज्ञात व्यक्तियों द्वारा धारदार हथियार से वार कर उसकी हत्या कर दी गयी है. मृतक युवक की पहचान के लिए जांच में आगे कहा गया कि

## दमन की कंपनी में नाबालिग को गर्भवती करने पर 10 साल की सजा

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

वापी-दमन: दमन के कांचीगाम इलाके में स्थित एक कंपनी में तीन साल पहले एक युवती से बार-बार शारीरिक संबंध बनाकर गर्भवती करने का मामला कोस्टल पुलिस स्टेशन पहुंचा इस मामले में पुलिस ने पीड़िता के साथ कंपनी में काम करने वाले आरोपी को भी गिरफ्तार कर लिया है. इस मामले में दमन के जिला एवं सत्र न्यायालय ने रेप के आरोपी को 10 साल की सजा सुनाई.

दमन जिला एवं सत्र न्यायालय में 3 साल 2 महीने से चल रहे रेप मामले की सुनवाई के दौरान जज श्रीधर एम. भोंसले ने आरोपी चुन्नीलाल नाथुवा खिंगर को दोषी ठहराया और उसे 10 साल की जेल और 5,000 रुपये जुर्माने की सजा सुनाई। कांचीगाम की



रहने वाली पीड़िता की मां ने 18 मई, 2020 को मोती दमन तटीय पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज करवाई कि उसकी कचीगाम की 16 वर्षीय बेटी एक कंपनी में काम करने जा रही थी इस कंपनी में काम करने वाले आरोपी चुन्नीलाल नाथुवा खिंगर ने शिकायतकर्ता की नाबालिग बेटी के साथ कई बार यौन उत्पीड़न किया। बलात्कार पीड़िता को गर्भवती थी जब उसकी मां ने इसके

बारे में पूछताछ की और गिरफ्तार ने पीड़िता पर हमला कर दिया। अंततः पीड़िता को विश्वास में लिया गया और पूरी बात बतायी गयी. जिस पर पीड़िता की मां ने पुलिस से शिकायत की पीड़िता की मां की शिकायत के आधार पर मोती दमन तटीय पुलिस ने भारतीय दंड संहिता की धारा 376 और पोक्सो अधिनियम 6 के तहत मामला दर्ज किया और आरोपी चुन्नीलाल

नाथुवा खिंगर (३३) निवासी चित्तकोट, शंकरभाई चाल अटियावाड, यूपी को गिरफ्तार कर लिया।

मामले की जांच अधिकारी पीएसआई सेजल पटेल ने 13 जुलाई 2020 को दमन कोर्ट में आरोप पत्र पेश किया. इस मामले की सुनवाई करते हुए जज श्रीधर एम. भोंसले ने कुल 7 गवाहों को सुनने के बाद आरोपी चुन्नीलाल नाथुवा खिंगर को पीड़िता से बलात्कार का दोषी ठहराया और धारा 376 के तहत 10 साल की कैद और 5,000 रुपये जुर्माने की सजा सुनाई. पीड़िता के जन्म प्रमाण पत्र का सत्यापन नहीं हो पाने के कारण आरोपी को POCSO एक्ट के तहत राहत दी गई है. न्यायाधीश ने जिला विधिक सेवा प्राधिकरण को पीड़िता को मुआवजा देने का आदेश दिया. इस मामले में सरकारी वकील हरिओम उपाध्याय ने जोरदार पैरवी की और आरोपियों को सलाखों के पीछे धकेल दिया.

## हीरा उद्योग पर इजराइल फिलिस्तीन पढ़ाई की उम्र में प्रेम प्रसंग में युद्ध का प्रभाव खेला गया खूनी खेल

पहले रूस-यूक्रेन युद्ध और अब फिलिस्तीन-इजरायल युद्ध हीरा उद्योग के लिए चिंता का विषय

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

दक्षिण गुजरात में सूरा और नवसारी पॉलिश किए गए हीरों के महत्वपूर्ण केंद्र माने जाते हैं। दुनिया के 80% से अधिक हीरे सूरा में पॉलिश किए जाते हैं। इसके साथ ही नवसारी जिला झीना और पोल्की का भी केंद्र माना जाता है। लेकिन सबसे पहले रूस-यूक्रेन और चल रहे फिलिस्तीन-इजरायल युद्ध का आंशिक असर नवसारी जिले के हीरा उद्योग पर भी देखने को मिल रहा है. पॉलिश हीरों का बड़ा खरीदार इजरायल फिलिस्तीन-इजरायल युद्ध का सीधा असर हीरा उद्योग पर भी देखने को मिल रहा है। उन्नी कीमत पर रफ खरीदने की तुलना में पॉलिश हीरे की कीमत 20 फीसदी कम मांगी जा रही है। जिसके चलते नवसारी जिले का हीरा उद्योग युद्ध की स्थिति को लेकर चिंतित है. पहले रूस-यूक्रेन युद्ध और अब फिलिस्तीन-इजरायल युद्ध हीरा उद्योग के लिए चिंता का विषय बन गए हैं। हीरो इंडस्ट्री पर क्या असर? वर्तमान में, व्यापारी पॉलिश किए हुए हीरे को उस कीमत से छूट पर दे रहे हैं जिस कीमत पर वे कच्चा हीरा खरीदते हैं। इसके चलते दिवाली के त्योहार पर तय समय से पहले ही फैक्ट्री में छुट्टी कर दी गई है,



जब व्यापारियों को आर्थिक नुकसान झेलने की बारी आती है. 15 दिसंबर के बाद नवसारी में हीरा उद्योग को फायदा बढ़ने की संभावना है.

बनासकांठा सहित सौराष्ट्र के रत्न कलाकार वापस नहीं लौटते हीरा उद्योग में वर्षों से काम कर रहे कारीगर अक्सर छुट्टियों पर अपने वतन जाने के बाद वापस नहीं लौटते। बनासकांठा सहित सौराष्ट्र में भी जब हीरा उद्योग की इकाइयां शुरू होती हैं तो वे रोजगार के लिए वहां पहुंच जाते हैं। या खेती. जिसके कारण व्यापारियों को कारीगरों की कमी का सामना करना पड़ रहा है। 2008 में वैश्विक मंदी से पहले, नवसारी जिले में 1 लाख ज्वैलर्स काम कर रहे थे।

लेकिन अब वह संख्या घटकर 30 से 35 हजार रह गई है.

नवसारी डायमंड एंजोसिएशन

पूर्व अध्यक्ष कमलेश मालानी का कहना है कि इस समय दुनिया के हीरा बाजार में कच्चे



हीरे की कीमतें बढ़ गई हैं। इसके विपरीत पॉलिश हीरे की कीमतें बहुत कम आंकी जा रही हैं। बाजार में पॉलिश हीरों की मांग 15 से 20 फीसदी कम कीमत पर हो रही है, जिसके कारण हीरा व्यापारियों ने पिछले तीन महीनों में अपना उत्पादन 50 फीसदी तक कम कर दिया है. पिछले 15 दिनों से कारीगर रोजाना छुट्टी पर निकल रहे हैं. मौजूदा स्थिति की बात करें तो नवसारी में 60 से 70% फैक्ट्रियां छुट्टी पर चली गई हैं। आने वाले हफ्तों में पूरे हीरा बाजार में छुट्टी घोषित कर दी जाएगी। युद्ध की बात करें तो रूस, यूक्रेन के बाद इजरायल भी हीरे पर असर डाल रहा है। उद्योग। इजरायल पॉलिश हीरे का सबसे बड़ा बाजार है। युद्ध की स्थिति के बीच मांग गिर गई है।

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरा के पांडेसरा इलाके में एक 12 साल के लड़के पर हमला किया गया। एक 13 साल के लड़के ने 12 साल के लड़के पर 10 से ज्यादा बार चाकू से वार किया. दोनों स्कूल जाने



वाले किशोरों के बीच पास की एक लड़की के प्यार के लिए लड़ाई हो गई। इसी प्रेम प्रसंग में देर रात किशोर पर चाकू से हमला कर दिया गया। घायल किशोर को तत्काल इलाज के लिए सिविल अस्पताल ले जाया गया है, जहां उसका इलाज चल रहा है, लेकिन उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है. उधर, पांडेसरा पुलिस ने घटना की जांच शुरू कर दी है और हमलावर को गिरफ्तार कर लिया है.

कल देर रात पांडेसरा क्षेत्र के टेनेम चौक के पास दो किशोरों के बीच सार्वजनिक रूप से लड़ाई हो गई, जहां किशोर

13 साल के बच्चे ने  
12 साल के बच्चे पर 10 से  
ज्यादा बार चाकू से हमला किया

को अस्पताल में भर्ती कराया गया। इसी दौरान एक किशोर ने चाकू से हमला कर दिया। 12 साल के एक लड़के को

के लिए न्यू सिविल अस्पताल के ओटीपी में भर्ती कराया गया है। फिलहाल उनका इलाज चल रहा है.

जब घटना की सूचना पांडेसरा पुलिस को दी गई तो देर रात पुलिस का बेड़ा भी मौके पर पहुंचा और जांच शुरू की। जहां किशोर पर हमले को लेकर चौकाने वाली वजह सामने आई। स्कूल जाने की उम्र में घर के पास रहने वाली एक लड़की से प्यार के लिए दोनों किशोरों में झगड़ा हो गया। दोनों किशोर एक ही लड़की से प्यार करते थे. हालांकि, किशोर को इस बारे में कोई जानकारी नहीं है. हालांकि पांडेसरा पुलिस ने परिवार का बयान ले लिया है और पूरे मामले में आगे की जांच कर रही है.



अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखें या बताएं  
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा  
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे